



В Москве по факту обнаружения человеческих останков проводится доследственная проверка



Вечером 5 октября 2017 года при проведении земляных работ на территории офтальмологической клиники в центре Москвы были обнаружены останки человеческого скелета. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, смерть человека наступила около 50 лет назад.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1169907>